

A tömegtájékoztatásról és a médiáról szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 83/2014., 58/2015. és 12/2016. – hiteles magyarázat számok) 24. szakasza, A közérdek érvényesítéséhez fűződő tömegtájékoztatási projektumok társfinanszírozásáról szóló szabályzat (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 16/16., 8/2017., 6/23. számok) 19. és 21. szakasza, A tömegtájékoztatási projektumok Óbecse községben történő társfinanszírozására irányuló pályázat VI. része, ikt. szám: II 011-10/23-2, kelt. 2023. 02. 17-én, valamint Óbecse Község Alapszabálya (Óbecse Község Hivatalos Lapja, 5/2019. szám) 15. szakasza 1. bekezdésének 10. pontja és 47. szakasza 1. bekezdésének 29. alapján Óbecse Község Községi elnöke 2023. 04. 26-án meghozta a következő

## HATÁROZATOT

### A TÖMEGTÁJÉKOZTATÁSI PROJEKTUMOK ÓBECSE KÖZSÉGBEN A 2023-AS ÉVBEN TÖRTÉNŐ TÁRSFINANSZÍROZÁSÁRA IRÁNYULÓ PÁLYÁZATRA BEÉRKEZETT PROJEKTUMOKAT ÉRTÉKELŐ SZAKMAI BIZOTTSÁG TAGJAINAK KINEVEZÉSÉRŐL

#### I.

**KINEVEZZÜK** a tömegtájékoztatási projektumok Óbecse községben a 2023-as évben történő társfinanszírozására irányuló pályázatra beérkezett projektumokat értékelő szakmai bizottság tagjait (a továbbiakban: Bizottság):

1. Marija Živanović, a Média és Médiadolgozók Egyesülete képviselőjében (UMMR),
2. Mladen Bulut, a Vajdasági Újságírók Társasága képviselőjében,
3. Radojica Mali, önálló jelentkezés.

#### II.

A Bizottság **feladatai** a következők:

- a Bizottság minden tagjának értékelnie kell a pályázatra betervezett összes projektumot, függetlenül, minden projektumot minden kritérium alapján,
- minden megvitatott projektumról indoklást állítson össze, amelyben megindokolja az elfogadásának vagy elutasításának okait,
- megvitassa a nemzeti kisebbségek nemzeti tanácsainak véleményét a projektumokról,
- elkészítse a javaslatot az eszközök elosztásáról, indoklással és eljuttassa a Községi elnökhöz.

#### III.

A Bizottság tagjai kötelesek az első ülésükön megválasztani a Bizottság elnökét, aki koordinálja a Bizottság munkáját, vezeti az üléseket és a pályázati dokumentáció megtekintését követően írásbeli nyilatkozatot ad arról, hogy nem áll fenn érdekellentét és nem köztisztviselő.

A Bizottság munkájáról jegyzőkönyvet vezetnek.

#### IV.

A Bizottság titkári feladatait a szakszolgálat: Ksenija Gložanski és Dubravka Kovačev látja el.

## V.

Jelen Határozatot közzé kell tenni Óbecse község honlapján.

### **I n d o k l á s**

A tömegtájékoztatásról és a médiáról szóló törvény 24. szakaszának 3. bekezdése és A közérdek érvényesítéséhez fűződő tömegtájékoztatási projektumok társfinanszírozásáról szóló szabályzat 19. és 21. szakaszai (a továbbiakban: Szabályzat) előírják, hogy a szerv vezetője Határozattal nevezi ki a pályázatra bérkező projektumokat értékelő szakmai bizottságot, s amelynek feladata a beterjesztett projektumok értékelése és az eszközök indoklással ellátott elosztásáról szóló javaslatának összeállítása.

A tömegtájékoztatásról és a médiáról szóló törvény 24. szakaszának 3. bekezdése és A közérdek érvényesítéséhez fűződő tömegtájékoztatási projektumok társfinanszírozásáról szóló szabályzat 19. és 21. szakaszai előírják, hogy a Bizottság tagjainak többségét újságíró és médiaegyesületek javaslatára nevezik ki, s összhangban az említett Szabályzat 22. szakaszával a Bizottság az első ülésén megválasztja a Bizottság elnökét.

A Bizottság titkári feladatait a szakszolgálat: Ksenija Gložanski és Dubravka Kovačev látja el.

Az újságíró és médiaegyesületek beterjesztették a szakmai bizottság tagjaira vonatkozó javaslataikat, összhangban A tömegtájékoztatási projektumok Óbecse községben történő társfinanszírozására irányuló pályázat VI. részével, ikt. szám: II 011-10/23-2, közzétéve a Dnevnik című napilapban és Óbecse község honlapján 2023. 02. 17-én. A tömegtájékoztatási projektumok Óbecse községben történő társfinanszírozására irányuló pályázat VI. részében felhívták a pályázat kiírásának napja előtt legalább három évvel korábban regisztrált újságíró és médiaegyesületeket, valamint az érdekelt médiaszakértőket, hogy vegyenek részt a Bizottság munkájában, tegyenek javaslatot Óbecse községnek a Bizottság tagjaira vonatkozóan.

A jelentkezési határidőn belül a következő javaslatok érkeztek be: Dragana Tešić, önálló jelentkezés, Aleksandra Krčmar, a Vajdasági Elektronikus Médiaasszociáció képviselőjében, Vesna Bunijevac, önálló jelentkezés, Dragan Pejčić, önálló jelentkezés, Predrag Rava, a Szerbiai Újságírók Egyesületének képviselőjében, Marija Živanović, a Média és Médiaolgozók Egyesülete képviselőjében (UMMR), Mladen Bulut, a Vajdasági Újságírók Társasága képviselőjében, Mladen Bulut, önálló jelentkezés és Radojica Mali, önálló jelentkezés.

Minden jelentkezés határidőn belül lett átadva és teljes.

Óbecse Község Községi elnöke megtekintette a beérkezett jelentkezéseket. Figyelembe véve a javasolt tagok önéletrajzait, úgy döntött, hogy a Bizottság tagjaivá a következőket nevezi

ki: Marija Živanović, a Média és Médiadolgozók Egyesülete képviseletében (UMMR), Mladen Bulut, a Vajdasági Újságírók Társasága képviseletében, Radojica Mali, önálló jelentkezés.

A fent felsoroltak alapján a Határozatot a rendelkező rész szerint hoztuk meg.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Óbecse község  
KÖZSÉGI ELNÖK  
Ikt. szám: II 011-10/23-3  
Kelt: 2023. 04. 26.  
Ó B E C S E

**KÖZSÉGI ELNÖK**

dr. Vuk Radojević sk.